



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 10 AFUMAȚI
JUDEȚUL ILFOV**

Primăria comunei Afumați, etaj 1, șos. București – Urziceni nr. 151, județul Ilfov
if.afumati@bec.ro

Nr. înregistrare: 14 din 20.04.2024

**ANUNȚ PRIVIND PROCEDURA PENTRU
DEPUNEREA CANDIDATURILOR ȘI A ALTOR CERERI ÎN
LEGĂTURĂ CU PROCESUL ELECTORAL**

Având în vedere programul de funcționare al Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr.10 Afumați, județul Ilfov, respectiv: Luni-Duminică în interval orar: 9:00 – 17:00, sau după caz: 9:00 – 24:00 (în zilele indicate de lege ca fiind intervalul limită pentru exercitarea drepturilor prevăzute de legislația electorală);

Față de disp. art.21 – referitor la atribuțiile personalului tehnic auxiliar, cuprinse în Regulamentul de organizare și funcționare a birourilor electorale constituite la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și pentru alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, din 20.03.2024:

Se abilitază doamnele Marin Elena-Beatrice, cu următorul nr. de contact: 0763 541 672, respectiv Maria Alexandra Liana cu nr. de contact: 0731 307 854, să primească și să înregistreze orice cerere depusă de către persoane fizice sau entități juridice în legătură cu procesul electoral *cu excepția candidaturii pentru funcțiile de consilier local ori de primar, pentru care se va parcurge procedura mai jos descrisă, având în vedere că atât președintele circumscripției electorale cât și locțiitorul acestuia îndeplinesc concomitent și funcția de magistrat procuror, iar lipsa acestora din sediul circumscripției electorale, în intervale orare ale programului de lucru, poate fi în mod obiectiv justificată.

Astfel, se pune în vedere solicitanților ca pentru depunerea candidaturilor la funcțiile de consilier local ori de primar, să programeze anterior momentul depunerii unei astfel de cereri, în acest sens personalul tehnic auxiliar indicat în prezenta fiind abilitat să mijlocească data și ora unui astfel de demers. Excepție va face ziua ultimă prevăzută de lege pentru depunerea candidaturilor, când

președintele de circumscripție ori locțiitorul acestuia vor asigura prezența, cel puțin o persoană, în sediul biroului electoral, în intervalul orar 09.00 - 24.00.

La solicitarea expresă a persoanei care se prezintă la sediu biroului electoral, în intervalul de lucru, iar președintele biroului ori locțiitorul acestuia nu se află de față pentru a înregistra cererea de candidatură, personalul tehnic auxiliar va încheia un proces-verbal în care se va consemna data, ora și motivul prezentării solicitantului. Procesul-verbal va marca astfel sub aspect temporar intenția solicitantului, servind după caz la realizarea drepturilor acestuia.

În situația în care o solicitare, alta decât depunerea unei candidaturi este depusă fizic la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr.10 Afumați, județul Ilfov, personalul tehnic auxiliar va menționa în registrul de intrare-ieșire a corespondenței destinată sau emisă de Biroul Electoral de circumscripție Comunală nr. 10 Afumați, data și ora la care solicitarea a fost depusă.

*Personalul tehnic auxiliar nu va putea primi nici un document în eventualitatea în care se dorește depunerea unei cereri de candidatură.

În eventualitatea în care nici o persoană nu se află în sediul Biroului Electoral de Circumscripție în intervalul orar menționat ca program de lucru, solicitantul este rugat să apeleze telefonic persoanele indicate în prezenta, în vederea deplasării la sediu pentru primirea cererii. Ora efectuării apelului va fi considerată ca fiind momentul în care cererea a fost depusă.

Președinte,

Locțiitor,

Procuror Vlad Vrânceanu

Procuror Mușuroi Ionuț-Marius